Kontponbnas padota «PriHOK 1IeHHBIX Oymar». Bemonaena 8 www.MatBuro.ru
©Marbropo — Pemenne 3ananuii mo MaremMaTHKe, 5KOHOMUKE, OyXydeTy, nHpOpMaTHKe
Erme rotoBeie pabotsr: https://www.matburo.ru/sub_appear.php?p=ch

KonTpoabHasi paGoTa ¢ pelieHHeM 3a1a4
PbiHOK HeHHBIX Oymar

3apaua 1. Kypc akuum Beipoc 3a ron Ha 15%, nuBuaeH 1 BbITIauMBaeTCsl pa3 B
KBapTall B pazMepe 25 pyOiieit 3a akiuro.

KakoBa mosiHasi 1OXOJHOCTh akIUU 3a Toj g (PU3NYECKOro JHia C y4eTOM
HaJI0T000JIOKEHHUSI, €ClIA B KOHIIE rojaa Kypc coctaBui 1050pyoneit?

Pemenue:

[TonHas HOXOIHOCTH C YYETOM HAJIOr000JI0KEHUS OMMeneNsieTcs o GopmMyie:
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> d, - cymMMma BBITIa4eHHBIX UBUJIEHIOB;
Tq : T - wanoru ¢ JTUBUJICH/IOB U C MPUOBLIN OT MPOJAXKU aKI[UU COOTBETCTBEHHO
Py — cToMMOCTb MOKYIKHK aKIuu

t —nepuon BrnaneHUs akIMu

Hanor na quBuaenast 1uist pesunentoB PO ycranoBiensl B pazmepe 9%

Hanor na npubbuib oT mponaxu akmuit s pusudeckoro jiuma — 3to HADII mo
craBke 13%.

ITo ycnosuto Pi=1050,yuutsiBas Temn pocta 3a roa Pg=1050/1,15=913y0.
[Monyuaem:
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3agaua 2. VHBecTop paccUMTHIBaeT CO3/1aTh MOPTQENs U3 TpeX BUIOB IICHHBIX
Oymar. B 1iennsle Oymaru sMmuteHTa A oH cobupaercs BIoxuTh 30 Teicsay pyOiei,
B LIeHHbIe Oymaru smuTeHTa B - 50 Thicsu pyOueii, B uennble Oymaru smuteHTta C
- 20 Teicsu pyOuieit. 3HaueHue peIHOYHOTO pucka (KodhduIMeHT B) mist SMUTEHTA
A — 0,3, s smutenta B — 1,8, st smurenta C — 3,1. peiHOYHAs cTaBka
noxoxgrocTr 1o uHaekcy PTC cocraBisier 28%, Ge3puckoBas cTaBka (HarmpuMep
0 Jeno3uty) coctanisier 14%.
Haiitn oxumaemyio 1qoXomHOCTh Bcero mopTdens. Hamoroobnoxxenue He
YUUTHIBATD.
Pemenue:
Bocmnonbzyemcst hopmynoit:

E(Ri)=Rf+Bi(E(Rm)-Rf)
E(Ri) - Hopma oxmmaemMoro noxoma WM OXHJaeMmas CTaBKa JTOXOJHOCTH Ha
JOJTOCPOYHBIN aKTHUB;
Rf - Ge3prickoBas cTaBKa JOXOJHOCTH (CTaBKa «Oe3pUCKOBOI» MHBECTHUIINHN);
Bi - Ko3(hGUIMEHT YyBCTBUTENBHOCTH aKTWBa K W3MEHEHHSM PBIHOYHOW
JOXOTHOCTH,;
E(RmM) -oxunaemasi pplHOYHAsI CTaBKa IOXOJIHOCTH;
E(Rm)-Rf - mpemuss 3a puck BJIOXEHHS B aKIMKM, paBHA pa3HUIE CTABOK
PBIHOYHOM ¥ OE3pUCKOBOM JJOXOTHOCTH.
E(Ri) (A) =14 + 0,3 (28 —14) = 18,2%
E(Ri) B) =14 +1,8 (28 — 14) = 39,2%
E(Ri) (C)=14+3,1(28—-14)=57,4%
J1 = 30*18,2% + 50*39,2% + 20*57,4% = 36,94ic. py6. — obmuit qoxom mo

BCceMy nopTderto 3a roJ.
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3amauya 3. Kakas cxeMa BIOXKEHUS JICHSXKHBIX CPEJCTB MPENICTABISIETCS Hanboee
BBITOJHON 7

1. Ha ogun nenb mog 6% roioBEIX ¢ TIOCIEAYIONINM PEMHBECTHPOBAHUEM JTOXOAa
B TeUEeHHUE MecsIia.

2. Ha necsate mueit mom 7% romoBBIX C PEMHBECTHPOBAHUEM J0XO0/a KaXIYHO
JieKary B TeUEHUE MecsIIa.

3. Ha oqun mecs nmon 14%ronoBbIX.

Peienue:

[Ipumem, uyto B romy 360 mueit m B Mecsne 30 mHelt, HajgoroobioxeHHWe He
YYHUTHIBACM.

Nwmest nmenexusie cpenactBa B oobeme X0 py0. W HCTONB3YS MpeasiOKeHHBIC
CXEMBI, yepe3 MecCHII IMoJIydyaeMm:

o mepBoit cxeme X1 =X0 (1 + 0,06 : 360Y = X0 x1,0050;

o Bropoii cxeme X2 =X0 (1 + 0,07 : 363)2 X0 x 1,0058;

o tpetbeii cxeme X3 =X0 (1 + 0,14 : 12) X0 x 1,0117.

Takum o6pa3zoM, HauboJsiee BBITOJHON SBISIETCSA TPEThsl CXeMa BIOXXEHUs

ACHC)KHBIX CPCACTB.
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3agaua 4. VYcraBHbii kanutan B 1 wMupa. pyOnedt  pasnmeneH  Ha
pUBUIICTUPOBAaHHbBIC aKIuu B fojie 25% u oObIkHOBeHHbIE B AoJie /5% omHoi
HomuHaNbHOW cromMmoctd B 1 000 py6neit. Ilo mpuBmiernpoBaHHBIM aKIUSIM
IUBUJIEH]] yCTaHOBJEH B pazMepe 14%k HOMUHAIBHON CTOMMOCTH.

Kakne nuBuaeHapl MOTYT OBITh OOBSBICHBI 1O aKIMSIM, €CIM Ha BBIILIATY
nuBUAeH0B HanpasisieTcss 110mmH. pyOneid uncToit mpuObIin?

Pemenue:

Paccuntaem nuBHIEH B 1O TPUBUIIETUPOBAHHBIM aKIIHASIM:

1000*14%/100 = 14Qy6. xa 1 akuuro u 250 000 * 140 = 35 000 0GH6. Ha Bce
MIPUBUJIETUPOBAHHBIE aKITHU.

OcraBmmasics cyMMa Ha BBITUIATHI TUBHAECHNIOB cocTaBiseT 110 muH. py6. — 35
MJTH. py0. = 75MiH. pyo0.

JuBunennsr Ha 1 o0bikHOBeHHYIO akiuio: 75 000 000 /750 000 = 19Q6.



